



«В нашем доме по-прежнему живет и здравствует любовь»

Семейная чета Тепляковых отметила 60-летие совместной жизни

Жители поселка Арамиль Юрий Савельевич и Альбина Ивановна поженились 7 ноября 1964 года.

Юрий Савельевич родился 25 марта 1935 года в деревне Казаково Талицкого района Свердловской области.

25 марта 1935 года. Вспоминает, что в послевоенные годы приходилось много работать.

С десяти лет со своей сестрой Анной собирали смолу-живицу в бочки: она применялась в медицине для лечения ран и ожогов. В армии Юрий Савельевич служил в Москве: в Алабинском гарнизоне провел три года. После – работал токарем и жил с родителями. Пока не познакомился с будущей женой – Алюшкой: так он ласково всю жизнь называет Альбину Ивановну. Она роди-

лась в деревне Бутка Талицкого района 25 июня 1945 года: недавно отметила свой 80-летний юбилей.

– Алюшку встретил на ферме, она работала дояркой. Ей было всего 19 лет. Хрупкая, молодая, симпатичная девушка... Я сразу влюбился! – вспоминает супруг.

Буквально на следующий день, как увидел ее, Юрий Савельевич решил поехать к родителям

Альбины, чтобы посвататься.

– Семья меня встретила неласково и выдавать свою дочь за меня они не хотели, но Алюшка сказала, что пойдет за меня замуж. Тогда Иван Лаврентьевич и Екатерина Алексеевна смирились.

Сейчас у супругов Тепляковых пятеро детей, десять внуков, двенадцать правнуков и две правнучки. Юрий Савельевич читает книги, смотрит телевизор.

Альбина Ивановна любит ухаживать за розами, зимой занимается вязанием. Летом у них много работы в саду. Кроме того, они вместе гуляют. И встречают гостей – детей и внуков: это всегда веселье.

– В нашем доме по-прежнему живет и здравствует любовь, – говорит Юрий Савельевич. – А секрет нашей счастливой жизни – это доверие, любовь и взаимопонимание!



От души и с улыбкой

В Совете ветеранов отметили День семьи, любви, и верности

По ежегодной традиции активисты организации проводят акцию: дарят в этот день – 8 июля – бумаж-

ные ромашки, которые называют «февроньки». Они делают эти игрушечные цветы заранее: пишут на каждом из них пожелания и кладут в одну большую корзину. В сам праздник, нарядившись в красивые костюмы

– под стать тематике торжества, – выходят на улицы Арамили и поздравляют всех прохожих, предлагая им взять цветок на память.

– На Руси издревле венок из ромашек олицетворял супружескую чистоту и

верность, у нас же поскромнее – только цветок ромашки, но мы его дарим от души и с улыбкой. Очень приятно, что нас помнят и ждут и «прошлогодние» ромашки берегут, – говорят в Совете ветеранов.

Свои «февроньки» они каждое лето дарят и в Администрации Арамильского городского округа: ее сотрудники и Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина тепло поблагодарили ветеранов за проявленное внимание.

Незабываемая поездка по Волге

БЛАГОДАРНОСТЬ

Председатель Совета ветеранов города Арамиль побывала в увлекательном речном путешествии

– На теплоходе «Александр Фадеев» по маршруту Пермь – Волгоград – Пермь в составе «золотой» делегации председателей ветеранских организаций Свердловской области – во главе с председателем Свердловской областной общественной организации ветеранов, пенсионеров Юрием Дмитриевичем Судаковым – произошло это замечательное событие. Поездка состоялась в рамках социального проекта «Наши годы, как птицы, летят» при финансовой поддержке Министерства социальной политики Свердловской области с 23 июня по 3 июля 2025 года. Мы посетили Елабугу, Казань, Самару, Саратов, Волгоград, Тольятти, Нижнекамск, Чайковский. В каждом из этих городов проходили встречи с представителями ветеранских организаций городов, а также увлекательные экскурсии по памятным и интересным местам – с обязательным возложением цветов к памятникам защитникам Отечества.

Я приняла участие в официальной делегации в город-герой Волгоград. На причале нас встретила заместитель председателя Волгоградской областной организации ветеранов Зоя Николаевна Ломакина.

Встреча началась с посещения Мамаева кургана. Преодолев 200 ступеней, мы поднялись в зал воинской Славы, возложили цветы к вечному огню, посмотрели смену почетного караула, поднялись к скульптуре «Родина-Мать зовет», затем прошли на Мемориальное кладбище защитникам Мамаева кургана, возложили цветы к памятному знаку, посвященному «Воинам-уральцам, непреодолимой броней преградившим путь врагу в непобежденном Сталинграде», установленному Свердловской областью 6 мая 2025 года. Далее – посетили музей-панораму «Сталинградская битва».

Затем в дружеской обстановке за чайным столом Зоя Николаевна увлекательно рассказала о работе ветеранской организации. Особенно мне понравился молодежный проект «Оборонно-спортивного лагеря «Авангард».

Также на встрече руководители обменялись подарками и было подписано соглашение о сотрудничестве и совместной работе между нашими организациями. Подписали соглашение председатель МО СООО ветеранов, пенсионеров генерал-майор Ю.Д. Судаков и заместитель председателя Волгоградской областной организации ветеранов З.Н. Ломакина.

При отплытии теплохода прошла традиционная «вахта памяти»: возложение цветов в воды реки Волги.

